
 

 

Ονοματεπώνυμο: Παπαγεωργίου Γρηγορία 

 

                                              

 Ονομάζομαι Γρηγορία Παπαγεωργίου, κατοικώ στον Γαβαλά Αλιβερίου της Εύβοιας και 

είμαι απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου 

Κρήτης. 

 Η επιλογή του συγκεκριμένου μεταπτυχιακού εμπίπτει μέσα στα γενικότερα επιστημονικά 

μου ενδιαφέροντα που σχετίζονται με το περιβάλλον και την πολυπλοκότητα του, το πως 

αυτό μας επηρεάζει σε όλες τις πτυχές της ζωής μας τόσο βραχυπρόθεσμα όσο και 

μακροπρόθεσμα, ως μια πολυδιάστατη έννοια και πραγματικότητα και την αναγκαιότητα 

προστασίας του για τις γενιές που θα το κληρονομήσουν. Ως παιδαγωγός, χωρίς αρχικά να 

γνωρίζω το ακριβές περιεχόμενο του παρόντος μεταπτυχιακού και διαβάζοντας 

επιγραμματικά τον τίτλο του, θεώρησα άκρως ενδιαφέρον τον συνδυασμό των λέξεων 

¨περιβάλλον", "υγεία", "επικοινωνία" και "ειδική αγωγή", καθώς δηλώνει πως εμπεριέχει 

πολλά και ενδιαφέροντα κεφάλαια που αλληλεπιδρούν και αλληλοεπηρεάζονται, 

δημιουργώντας στο μυαλό μου την προοπτική μιας ολιστικής προσέγγισης των εννοιών και 

του περιεχομένου του.  

 Μέσα από την παρακολούθηση του συγκεκριμένου μεταπτυχιακού προγράμματος 

σπουδών, επιδιώκω την επιστημονική μου κατάρτιση σε θέματα περιβαλλοντικής και 

κοινωνικής γνώσης και ευαισθητοποίησης, στα πλαίσια τόσο της Γενικής αλλά ιδιαίτερα της 

Ειδικής Αγωγής, η οποία τα τελευταία χρόνια δείχνει να επιδέχεται αισίως την εξειδίκευση 

και την προστασία που απαιτεί. Με την ολοκλήρωση του  προγράμματος θα αποτελεί για 

μένα πραγματικό ευτύχημα και ιδιαίτερη τιμή να νιώσω, ως εξειδικευμένος πλέον 

εκπαιδευτικός με παγειωμένες γνώσεις, στη πράξη και εντός της σχολικής μονάδας, την 

ετοιμότητα, τη σιγουριά, την ευθύνη και την δυναμική που απαιτείται από έναν δάσκαλο, 

είτε γενικής, είτε ειδικής εκπαίδευσης, για να εκτελέσει το επάγγελμα του με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο. 

 Όσον αφορά τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντα μου, αυτά σχετίζονται με την φύση και γενικότερα 

το φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον. Όντας μέλος του ΕΟΣ Χαλκίδας, εμπλέκομαι σε 

δραστηριότητες περιβαλλοντικού χαρακτήρα όπως πεζοπορίες, ορειβασίες και 

συγκεντρώσεις υπεράσπισης και προστασίας του φυσικού μας πλούτου. Τέλος, είμαι 



εθελόντρια τοπικού φιλοζωικού σωματείου, προσφέροντας όσο μπορώ ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη και φιλοξενία σε αδέσποτα ζώα συντροφιάς. 

 


